

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

అదుపు తప్పి హైవే బ్రష్టి అంచుకు ఆర్టీసీ బస్సు

● ప్రయాణికులకు గాయాలు

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 29: జాతీయ రహదారి 161పై ఆర్టీసీ బస్సు ప్రమాదానికి గురైంది. సంగారెడ్డి జిల్లా ఆందోల్ మండలం కన్యాన్ పల్లి దగ్గర శుక్రవారం ఉదయం ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో బస్సులో 60 మంది ప్రయాణికులు ఉన్నారు. అయితే బస్సు బ్రష్టి రెయిలింగ్ పైకి ఎక్కి ఆగిపోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. ప్రమాద సమాచారం అందిన వెంటనే పోలీసులు ఘటనా ప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. గాయపడిన ప్రయాణికులను జోగిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రమాదానికి గల కారణాలు తెలియాల్సి ఉందని అన్నారు. ప్రమాదం నుంచి సురక్షితంగా బయటపడిన ప్రయాణికులను వేరే బస్సుల్లో వారి గమ్య స్థానాలకు చేర్చారు.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 02 సంచిక - 06 పేజీలు - 6 శనివారం 30 నవంబర్ 2024



ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై



● పరిస్థితుల కారణంగా మరోసారి పోరుబాట
● రాష్ట్ర సాధనలో కోసేఆర్ కృషి అనన్యసామాన్యం : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

సీఎం రేవంత్ సమీక్ష!

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 29: ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరులో అత్యంత నిరుపేదలకు తొలి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. దివ్యాంగులు, వ్యవసాయ కూలీలు, సాగుభూమిలేని వారు, పారిశుధ్య కార్మికులు.. ఇలా ప్రాధాన్యతను ఎంచుకోవాలని సీఎం తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ మేరకు జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో అధికారులతో సమావేశ మయ్యారు. తొలి దశలో సొంత స్థలాలున్న వారికే ప్రాధాన్యమిస్తున్నందున తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ఈ విషయంలో గ్రామ కార్యదర్శి తో పాటు మండల స్టాయి అధికారులను బాధ్యులను చేయడంతో పాటు అవసరమైన సాంకేతికతను వినియోగించుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మొబైల్ యాప్ లో ఎటువంటి లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలని.. ఏ దశలోనూ లబ్ధిదారుకు ఇబ్బంది కలగవద్దని.. అదే సమయంలో శాఖపరంగా

ఎటువంటి పొరపాట్లకు తావివ్వకుండా చూడాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఆదివాసీ ప్రాంతాలు, బడీడీపీల పరిధిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు సంబంధించి ప్రత్యేక కోటా ఇచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు అదనంగా గదులు నిర్మించుకునేందుకు లబ్ధిదారులు ఆసక్తి చూపితే అందుకు అవకాశం కల్పించాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం సమర్థమంతంగా కొనసాగించేందుకు వీలుగా గృహ నిర్మాణ శాఖ బలోపేతం కావాలని, ఇందుకు అవసరమైన అధికారులు, సిబ్బందిని నియమించుకోవాలని శాఖ ఉన్నతాధికారులకు ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. సమీక్షలో రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, గృహ నిర్మాణ శాఖ కార్యదర్శి డాక్టర్ జ్యోతి బుద్ధప్రకాష్, ప్రత్యేక కార్యదర్శి వి.పి.గౌతమ్ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితికి జన్మస్థలం కఠింనగర్

తొలి అక్షరం/కఠింనగర్, నవంబర్ 29: తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితికి జన్మస్థలం కఠింనగర్ అనిపార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. కఠింనగర్ జిల్లా అలుగునూరు చౌరస్తాలో శుక్రవారం నిర్వహించిన డీక్షా దివస్ కార్యక్రమానికి కేటీఆర్ హాజరై ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలోని పరిస్థితుల కారణంగా మరోసారి పోరాట బాట పట్టాల్సిన అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ కృషి అనన్య సామాన్యమైనదని కేటీఆర్ కొనియాడారు. కేసీఆర్ పదవులు ఆశించకుండా తెలంగాణ కోసం కృషి చేశారని తెలిపారు. కేసీఆర్ అనేది పేరు కాదు.. తెలంగాణ పోరు అని పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ పోరాటంతోనే

తెలంగాణ సాధించామని తెలిపారు. కానీ ఆనాడు ఉద్యమంలో అడ్రస్ లేని వాళ్లు ఇవాళ తెలంగాణ గురించి మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. ఆనాడు ఉద్యమంలో మన మీదకు తుపాకీ తీసుకొచ్చినోడు ఇవాళ మాట్లాడుతున్నారని రేవంత్ రెడ్డిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇవ్వకపోతే మీరు నాంపల్లి దర్గా దగ్గర అడుక్కుతినే వాళ్లని తెలంగాణ ప్రజల గురించి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఇవాళ అదృష్టవంతుడు.. అధికారం ఆయన దగ్గర ఉందని కేటీఆర్ అన్నారు. అధికారం నీ దగ్గర ఉండొచ్చు కానీ.. తెలంగాణ ప్రజల అభిమానం మాత్రం కేసీఆర్ కు, గులాబీ జెండాకే

ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అందరం ఐక్యంగా ఉండాలి

- పార్టీలో క్రమశిక్షణ చాలా అవసరం
- పార్టీ విజయమే తమ గెలుపుగా భావించాలి
- పార్టీ బలంపైనే మన శక్తి ఆధారపడి ఉంటుంది
- మూడు రాష్ట్రాల ఎన్నికల ఫలితాలు ఆశించినట్లుగా లేవు
- ఇది భవిష్యత్తులో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సవాల్ గా మారతుంది
- పార్టీ బలోపేతానికి కఠిన నిర్ణయాలు తప్పవు
- ఈవీఎంలపై పలు అనుమానాలు ఉన్నాయి
- కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే
- సీడబ్ల్యూసీ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 29: కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కఠిన నిర్ణయాలు అవసరమని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా ఉపయోగిస్తున్న ఈవీఎంలపై కూడా పలు అనుమానాలు ఉన్నాయని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. శుక్రవారం ఢిల్లీలో జరిగిన

మండలి ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం

- ఒక గ్రాడ్యుయేట్, రెండు టీచర్ల స్థానాలకు ఎంపిక మొదలు
- ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా మరోసారి సీనియర్ నేత జీవన్ రెడ్డికే ఛాన్స్
- ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసిన టీపీసీసీ



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దీక్షా దివస్ సక్సెస్

● సిద్దిపేటలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసిన హతీశరావు



పెరిగిన చలి తీవ్రత

● న్యాల్యల్లో 7.9 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతగా నమోదు



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 29: రాష్ట్రంలో చలి తీవ్రత పెరగుతున్నది. సంగారెడ్డి జిల్లాలోని న్యాల్యల్లో రాష్ట్రంలోనే అత్యల్ప ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. శుక్రవారం ఉదయం న్యాల్యల్లో 7.9 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత రికార్డుయింది. కోహిల్లో 9.2 డిగ్రీలు, గుమ్మడిదలలో 9.2, సత్తూర్లో 9.3, మెదక్ జిల్లా బివ్వంపేటలో 8.9.

వ్రారంభానికి సిద్ధమైన చర్లపల్లి రైల్వే స్టేషన్

- రూ. 428 కోట్లతో స్టేషన్ అభివృద్ధి
- 19 లైన్ల సామర్థ్యంతో 10 కొత్త లైన్లు ఏర్పాటు
- నేడు ప్రారంభించనున్న కేంద్ర రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్
- నేటి నుంచే ప్రయాణికులకు అందుబాటులోకి..

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 29: అత్యాధునిక హంగులు, సకల వసతులు, రూ.428 కోట్లతో నిర్మించిన చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ ప్రారంభానికి సిద్ధమైంది. చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ ను నేడు కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ప్రారంభించనున్నారు. దీంతో నేటి నుంచే ఇది ప్రజలకు అందుబాటులోకి రానుంది. ఈ రైల్వేస్టేషన్ మీదుగా ఇప్పటికే నడుస్తున్న రైళ్లకు తోడు.. మరో 25 జతల రైళ్లు రాకపోకలు సాగించనున్నాయి. వాస్తవానికి ప్రధాని మోదీ దీన్ని ప్రారంభించారని మొదట్లో చెప్పారు. కానీ.. ఇప్పుడు రైల్వే మంత్రి ప్రారంభించారని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ కొత్త టెర్మినల్ ఓపెన్ అయ్యాక హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్లలో రద్దీ తగ్గే అవకాశం ఉంటుందని రైల్వే శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. మొత్తం రూ. 428 కోట్లతో ఈ



స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేశారు. ఐదు లిఫ్టులు, ఐదు ఎస్కలేటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. మొత్తం 19 లైన్ల సామర్థ్యంతో 10 కొత్త లైన్లు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రయాణికుల రాకపోకలకు అనుగుణంగా భవనం, సౌందర్య వంతుమైన ముఖ్య ద్వారం నిర్మించారు. ఈ స్టేషన్ భవనంలో గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో ఆరు టికెట్ బుక్ కౌంటర్లు, లేడీస్ మెయిడింగ్ హాల్, పురుషుల మెయిడింగ్ హాల్,

పెద్దపులి దాడిలో మహిళ మృతి

తొలి అక్షరం/ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 29: కుమ్రం ఖేం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో పులి దాడిలో మహిళ మృతిచెందింది. శుక్రవారం ఉదయం కాగజ్ నగర్ మండలం నజ్రత్ నగర్ లో వ్యవసాయ పనులకు వెళ్తుండగా మహిళపై పులి దాడి చేసింది. దీంతో ఆమె తీవ్రంగా గాయపడింది. తోడి కూలీలు కేకలు వేయడంతో అది పారిపోయింది. వెంటనే ఆమెను దవాఖానకు తరలించారు. అయితే ఆమె అప్పటికే మరణించినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. మృతురాలిని గన్నారం వాసి మోరై లక్ష్మిగా (21) గుర్తించారు.



మృతదేహంతో కాగజ్ నగర్ అటవీ కార్యాలయం ముందు ఆమె బంధవులు ధర్మాకు దిగారు. తమకు న్యాయం చేయాలని ఆందోళన చేస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు

విద్యార్థులు గణిత భావాలను అలవర్చుకోవాలి

● మండల విద్యాశాఖ అధికారి జి అనితా దేవి



తొలి అక్షరం/పరిపెడ, 29: గణితం అనేది మన రోజువారీ జీవితంలో చాలా ముఖ్యమైన విషయమని, గణితం ఉపయోగించి మనం చాలా విషయాలను చేయవచ్చని గణిత ఘోరం మండల అధ్యక్షులు కీసర రమేష్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన క్విజ్ కార్యక్రమంలో మరిపెడ మండల విద్యాశాఖ అధికారిని గాదె అనితాదేవి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె

మాట్లాడుతూ గణితం ఉపయోగించి మనం ఆర్థిక లెక్కలను ఆదాయాన్ని, ఖర్చులను లెక్కించవచ్చని, శాస్త్రీయ పరిశోధనలను చేయడానికి, డేటాను విశ్లేషించడానికి, గ్రాఫ్లను గీయడానికి గణితాన్ని ఉపయోగించవచ్చని, ఇంజనీరింగ్ పనులను చేయడానికి, భవనాలను నిర్మించడానికి గణితం ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. అదేవిధంగా క్విజ్ కార్యక్రమంలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. డిసెంబర్ 13న జరిగే జిల్లా స్థాయి గణిత టాలెంట్ టెస్ట్ లో విద్యార్థులు పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరిపెడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఈ అసంతరావు గణిత ఘోరం మండల కార్యదర్శి యాకయ్య, కోశాధికారి పవన్, దత్తప్రసాద్, బాబురావు, ప్రసాద్ రావు, వెంకటయ్య, రాంమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బద్ధకంగా ఉంటే వచ్చేది అనారోగ్యం

● సాధన చేస్తే వచ్చేది ఆరోగ్యం: గోల్డ్ మాన్ సూర్య భాయ్



తొలి అక్షరం/షాద్ నగర్, నవంబర్ 29: రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ పట్టణం లోని న్యూ పవర్ కుంగ్ ఫు అకాడమీ మాస్టర్ అహ్మద్ ఖాన్ అధ్యక్షతన కుంగ్ ఫు అకాడమీ విద్యార్థులు హైదరాబాద్ ఓల్డ్ సిటీ గోల్డ్ మాన్ సూర్య భాయ్ ని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మాస్టర్ అహ్మద్ ఖాన్ వారిని శాలువా, పూలమాల తో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్య భాయ్ మాట్లాడుతూ నిత్యం ఊరుకు, పూరుకు జీవిత ప్రయాణం లో మానసిక ఒత్తిడి తట్టుకోవడం చాలా కష్టం తో కూడుకున్న పని. దానికి తోడు పెద్దలు, యువత, చిన్న పిల్లలు నెల ఘోస్ కు బానిసలై జీవిస్తామనాశనం చేసుకుంటున్నారు. నేడు మహిళలు, యువతులు ఎందరో అరాచక రాక్షసులు చేతిలో బలైపోతున్నారు. దీని నుండి బయట పడాలంటే ఒక్కటే మార్గం అది శారీరకంగా, మానసికంగా దృఢంగా ఉండడమే. దానికి చేయవలసిందల్లా రోజు ఒక గంట కుంగ్ ఫు, కరాటే నేర్చుకోవడం. ఒక గంట సమయం కోట్ల విలువైన జీవితం దీనితో శారీరక బలం పొందవచ్చని అన్నారు. కుంగ్ ఫు, కరాటే నిత్యం ప్రాక్టీస్ చేస్తే బాడీ ఫోస్టర్ మరియు చురుకుదాన్ని పొందవచ్చని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుంగ్ ఫు విద్యార్థులకు తన ఇంట్లో భోజనాలు చేయించి వారితో కలిసి భోజనం చేశారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం నడుస్తుంది

● వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి



తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి (పి. సైదులు), నవంబర్ 29: పశ్చిమ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం నడుస్తుందని వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం 10వ డివిజన్ కాఫీవారల్ రూ. 30లక్షలతో అంతర్గత రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. దశల వారిగా అన్ని వార్డులలో సైడ్ డ్రైన్, సీసీ రోడ్ల పనులను చేస్తున్నామని రోడ్డు నిర్మాణ పనుల్లో స్థానిక కాలనీ వాసులు ప్రభుత్వానికి సంహారించాలని కోరారు. కాలనీలలో ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న నా దృష్టికి తీసుకువస్తే వైద్యం త్వరలో పరిష్కారం చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఛోసర్ లీడర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు శోభనబోయిన కుమార్ యాదవ్, మాడిశెట్టి సతీష్, హరిసింగ్, రాజు, షేక్ యాకుబ్, నసీర్, అజాద్, మోహిని అలీ, గండ్రాతి సారయ్య, రాజు, అడవ యాదగిరి, లవ కుమార్, గోపవర్ణలు పాల్గొన్నారు.



కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ రెడ్డి

● కార్యక్రమంలో ఒక్క దీపం వెలిగించిన పాపం తొలిగిపోతుంది
● షాద్ నగర్ పట్టణంలో ఘనంగా కార్యక్రమం కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమం



తొలి అక్షరం/షాద్ నగర్, నవంబర్ 29: షాద్ నగర్ చరిత్రలోనే అద్భుతమైన కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమం జరిగిందంటూ, అత్యంత పవిత్రమైన కార్యక్రమంలో కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమంలో నేను పాల్గొనడం, కార్యక్రమం శుభ సందర్భంగా శివాభిషేకం చేయడం అర్చనగా భావిస్తున్నాను అంటూ, కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన హాజిపల్లి నివాసి శ్రీనివాస్ దంపతులకు ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ రెడ్డి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



షాద్ నగర్ పట్టణంలోని ఆకుల మానయ్య గ్రాండ్లో హాజిపల్లి గ్రామానికి చెందిన నివాసి శ్రీనివాస్ దంపతులు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ రెడ్డి పాల్గొని మొదటగా అడిదేవతలు కొలువైన గోమాతకు పూజ కావించి, అనంతరము జరిగిన శివ రుద్రాభిషేకంలో కాశీ నుండి తెచ్చిన శివలింగానికి రుద్రాభిషేకము నిర్వహించి, పాలమూరు వాస్తవ్యుడైన గౌరవయ్య స్వామి అనుగ్రహ భాషణం విని, కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమంలో మొదటగా జ్యోతి ప్రజ్వలన గావించి మొత్తం కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి తిలకించారు. పూర్తి భక్తి పరవశంతో సాగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి మొదటి నుండి చివరి వరకు పూర్తి భక్తి పాఠశాలలో చలిని సైతం వక్కు నెట్టి ఆ భగవంతునిపై తనకున్న భక్తి ప్రవృత్తులు చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి తో పాటు పట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్ నరేందర్, మామిడిపల్లి ఎంపీటిసి కట్నూ మాదవి రవిందర్, ఈదులపల్లి మాజీ సర్పంచ్ పట్నాని శ్రవణ్, పుర ప్రముఖులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో జరగబోయే రైతు పండుగ మహాసభను విజయవంతం చేయాలి

● వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ హనుమాండ్ల తిరుపతిరెడ్డి



తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర జ్యూరో తొర్రా ప్రతినిధి (సాంబ) నవంబర్ 29: మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రారు పట్టణ కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయంలో డైరెక్టర్లతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ హనుమాండ్ల తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి, సంవత్సరకాలం పూర్తి చేసుకునే సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో జరిగే రైతు పండుగ మహాసభను వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పరిధిలోనే తొర్రారు, పెద్దవంగర, నెల్లకుదురు మండలాల రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతులను రాజులను సంకల్పంతో రైతులు పండించిన ప్రతి గింజలు కూడా కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా మద్దతు ధర ఇచ్చి కొనుగోలు చేస్తున్నామని, రైతులకు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతులు పండించిన సన్నకు దాన్ని క్షింఠాకు 500 రూపాయల బోనేస్తున్నామని అన్నారు, గత ప్రభుత్వంలో రైతులు పండించిన పంటకు గిలుబాటు ధర అయ్యక బోనస్ ఇవ్వకుండా రైతులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేశారని అకాల వర్షాలతో నష్టపోయిన రైతులను పదివేల రూపాయల నష్టపరిహారం ఇస్తానని చెప్పి కేసీఆర్ ఇప్పటికీ అన్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లో రైతుకు పెద్దపీడ వేసేందుకు సీఎం రేపంత్ రెడ్డి అహర్హణ కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు..

చిరునవ్వుతో పలకరించే మంచి మనస్తత్వం కలిగిన వ్యక్తి

- మచ్చలేని నాయకుడు మచ్చ సురేష్
- రెండోసారి ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కు అధ్యక్షులుగా మచ్చ సురేష్
- ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ చరిత్రలోనే అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందిన సురేష్



తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి (పి. సైదులు), నవంబర్ 29: తొర్రారు డివిజన్ కేంద్రంలోని ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ చరిత్రలోనే 275 ఓట్ల అత్యధిక మెజారిటీతో రెండోసారి అధ్యక్షుడిగా గెలుపొందిన మచ్చ సురేష్, క్రమశిక్షణ కలిగిన వ్యక్తిగా ఆదర్శవంతమైన ప్రజానాయకుడిగా ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కు అధ్యక్షులుగా మచ్చ సురేష్ అందరి అభిమానాన్ని పొందుతున్నారు. తన పదవీ కాలంలో ఛాంబర్ ను అభివృద్ధి చేసి జిల్లాలోనే ఆదర్శవంతమైన సంస్థగా తీర్చిదిద్దారు మచ్చ సురేష్. 2022వ సంవత్సరం జనవరిలో ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కు అధ్యక్షులుగా ఎన్నికల బరిలో ఘన విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న మచ్చ సురేష్ తన గెలుపును ఛాంబర్ అభివృద్ధి వైపు మలుపు తీప్పారు. ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకమైన ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కు తనను అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్న వర్తక, వాణిజ్య వ్యాపారస్తులను మృత్యాన్ని విశ్వాసాన్ని వృధచేయకుండా తన పనితీరుతో ముందుకు దుసుకెళ్తున్నారు. పట్టణంలో ఉండే వ్యాపారస్తులు అంతా ఒకరికి ఒకరు స్నేహ భావంతో మెలిగిపోతే అలాంటి స్నేహితులతో ప్రయాణం చేయడానికి తనకు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ వేదికవడం అర్చనగా భావిస్తున్నానని సురేష్ అంటున్నారు. రెండోసారి ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కు అధ్యక్ష బాధ్యత చేపట్టడం తన అర్హతగా భావిస్తున్నానని వర్తకులకు ఏ సమస్య వచ్చినా తాను అందుబాటులో ఉంటానని మచ్చ సురేష్ స్పష్టం చేశారు.

నిద్రిస్తున్న వ్యక్తిపై నుండి వెళ్లిన వరి కోత యంత్రం

- తలపై నుండి వెళ్లడంతో అక్కడికక్కడే వ్యక్తి మృతి



తొలి అక్షరం/పరిపెడ, నవంబర్ 29: మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం గుండెపల్లి గ్రామంలో గురువారం రాత్రి ఈ ఘటన జరిగింది. గ్రామస్తుల కథనం ప్రకారం తమిళనాడు రాష్ట్రం మదురై జిల్లా కొమ్మ కోణం గ్రామానికి చెందిన సత్తరాజు అనే డ్రైవర్ హార్వెస్టర్ కింద నిద్రిస్తుండగా అది గమనించని మరో డ్రైవర్ ఏమరపాటున నడవడంతో సత్తరాజు తలపై నుండి హార్వెస్టర్ వెళ్లగా అతడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు వారు తెలిపారు. గ్రామస్తుల ఫిర్యాదు మేరకు సంఘటన జరిగిన స్థలానికి వెంటనే పోలీసులు చేరుకొని పంచనామ నిర్వహించి మృత దేహాన్ని మహబూబాబాద్ ఏరియా హాస్పిటల్ కి తరలించారు.

గడ్డం రాములుకు నివాళు లర్పించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



తొలి అక్షరం/నెక్కొండ, నవంబర్ 29: వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండల కేంద్రానికి చెందిన గడ్డం రాములు అనారోగ్య కారణాలతో మృతిచెందగా మృతదేహాన్ని సందర్శించి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రావులపాటి రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బిక్కి అశోక్, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పెండ్యాల హరిప్రసాద్, నర్సంపేట కోర్టు ఏజీసీ బండి శివకుమార్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈదుసూరి సాయికృష్ణ, నెక్కొండ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ రావుల మహిపాల్ రెడ్డి, అంజనేయ స్వామి చైర్మన్ బెజ్జంకి వెంకటేశ్వర్లు, మూసిన శ్రీనివాస్, మహమ్మద్ అస్ఫర్, ఈదుసూరి దీపి, కొత్తకొండ గణేష్, కక్కెర్ నాగయ్య, వనం ఏకాంతం, శాశ్వత్ భాస్కర్, గడ్డం వెంకన్న తదితరులు మృతదేహాన్ని సందర్శించి మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనకి ఎంపికైన నెక్కొండ మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థి



తొలి అక్షరం/నెక్కొండ, నవంబర్ 29: వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండల కేంద్రంలోని వరంగల్ జిల్లా స్థాయి బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన నర్సంపేట మండలంలోని శివాని హైస్కూల్లో నవంబర్ 26 నుండి 28 జరుగుతున్న నేపథ్యంలో నెక్కొండ మండలంలో గల మోడల్ స్కూల్ లో తొమ్మిదవ తరగతి చదువుతున్నటువంటి రావకొండ సాయి రిత్విక్, హర్షవర్ధన్ విద్యార్థులు ఇన్ఫర్మే ధరానక్ లో భాగంగా రాష్ట్రస్థాయి ప్రదర్శనకు ఎంపిక కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని మరియు గైడ్ టీచర్ అయినటువంటి అజీత్ రమేష్ పి జి టి ఫిజిక్స్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అయినా ప్రణవ్ కుమార్ లు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది.

